

EN Safety and Compliance Information

IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

Use **Responsibly**. Read all instructions and safety information before use.



FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.



Watch for Small Parts

Your device may present a choking hazard to small children.

Keep it out of reach of small children.

Maintaining Your Blink USB flash drive

Do not expose your Blink USB flash drive (referred to as "Device") to water or other liquids. The Device is not waterproof. Exposing your Device to water or other liquids may damage the Device. If your Device does get wet while unplugged, wipe the Device with a dry cloth and store it in a dry place. Wait for the Device to dry completely before plugging it in. If your Device does get wet while plugged into the Blink Sync Module, first dry hands thoroughly. Keeping hands dry, carefully unplug all power cables to the Blink Sync Module. Then unplug your Device from the Blink Sync Module. Wipe the Device with a dry cloth and store it in a dry place. Wait for your Device, as well as the Blink Sync Module and all power cables, to dry completely before plugging them in again. Do not attempt to dry your Device with an external heat source, such as a microwave oven or hair dryer. Do not drop, throw, disassemble, crush, bend, puncture, or paint your Device.

Only handle your Device with clean hands. Clean your Device only with a soft dry cloth, be careful not to wipe it with anything abrasive or to use any harsh chemicals or solvents. Don't expose your Device to steam, extreme heat or cold, corrosive gases, vibrations or very humid conditions.

Read all safety instructions included with your Blink system before using with your Device.

Avoid inserting and removing the USB connector more than necessary when using the Blink USB flash drive, as this can lead to early mechanical deterioration.

Be careful not to subject the USB flash drive to a large force. Doing so can cause deformation or damage to the connector or damage to the connector lock.

Your Device may get hot during normal use. If you find the Device has become hot to the touch, unplug power and let it cool down for a few minutes before handling. Use care in handling in this case.

In order to avoid malfunction or damage of the Device, please carefully follow the precautions included here.



Make sure that you backup all your data on the Device, as Blink an Amazon Company (“Blink”) is not responsible for data corruption or data loss. Blink will not cover any data recovery cost.

Other Safety Considerations

- To reduce fire or shock hazard, do not expose the Device to rain or moisture.
- Do not touch your Device or any wires connected to your Blink Sync Module during a lightning storm.
- Do not disassemble the Device or parts of it.
- Do not place liquids near or on the Device, as it may damage the Device, cause personal injury or may result in an electrical shock or fire.
- Do not remove the Device while operating, as data may be lost.
- Do not expose the Device to temperatures outside the range of 0°F – 158°F while operating, and temperatures of 0°F – 158°F while switched off.
- Do not expose the Device to wet or damp conditions.

CAUTION

BEFORE USING THE BLINK DEVICE, PLEASE READ THE TERMS FOUND AT <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>.

Servicing Your Device

If your device needs service, please contact Customer Service using the contact information found at www.blinkforhome.com under the ‘Support’ tab.

FOR EUROPEAN CUSTOMERS

EU Conformity

Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type BAC0421064 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.amazon.com/device_eu_compliance.

Applicable CE Marking



Radio Frequency Compliance

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC.

Recycling Your Device Properly

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your Device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your Device, go to <https://www.amazon.com/devicesupport>.

Product Name	Blink USB flash drive
Model No.	BAC0421064
Operating Temperature	-17 to 70° C
Storage Temperature	-17 to 70° C

Notes on Use

- Do not drop, place heavy objects on, or subject the unit to strong impacts or force.
- Be careful when handling the device after extended periods of use as the surface may be hot.
- The Blink USB flash drive may not function correctly if it is connected to a host device when it is starting up, restarting, or waking from sleep mode. Always disconnect the Blink USB flash drive from the host device before performing any of these operations.
- Verify that your host device supports USB storage functions, otherwise, the Blink USB flash drive may not function.
- If the device is not recognized by the host device you are using, remove the device, shutdown or restart your host device, and try plugging the device again.
- It is strongly recommended that you periodically back up the data written on the unit.

- Blink assumes no liability for any damage or loss of data that may occur.

Precautions for Transfer and Disposal

- Certain methods of deleting data from the Blink USB flash drive and/or formatting the Blink USB flash drive might not irretrievably remove data, and it may be possible for someone to retrieve and reuse the data by means of special software.
- To protect personal or sensitive information upon disposal of the Blink USB flash drive, it is recommended that you use commercially available software designed to completely remove all data from the Blink USB flash drive.

64 GB Capacity is based on 1 GB = 1 billion bytes.

A portion of the memory is used for data management functions and therefore usable storage capacity will be less.

DE Sicherheits- und Compliance-Informationen

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN

Verantwortungsbewusst benutzen. Lesen Sie vor der Verwendung alle Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig durch.



DIE NICHTBEACHTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU BRÄNDEN, STROMSCHLAG ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER SCHÄDEN FÜHREN.



Achten Sie auf Kleinteile

Ihr Gerät kann eine Erstickungsgefahr für kleine Kinder darstellen.

Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf.

Wartung Ihres Blink USB-Flashlaufwerks

Halten Sie Ihr Blink USB-Flashlaufwerk (als das „Gerät“ bezeichnet) von Wasser fern. Das Gerät ist nicht wasserdicht. Das Gerät kann beschädigt werden, wenn Sie es Wasser oder anderen Flüssigkeiten aussetzen. Wenn Ihr Gerät beim Herausziehen des Netzsteckers nass wird, wischen

Sie es mit einem trockenen Tuch ab und legen Sie es an einem trockenen Ort ab. Warten Sie, bis das Gerät vollständig trocken ist, bevor Sie es an das Stromnetz anschließen. Wenn das Gerät nass wird, während es an das Blink-Sync-Modul angeschlossen ist, trocknen Sie zuerst Ihre Hände gründlich ab. Halten Sie Ihre Hände trocken und ziehen Sie alle Stromkabel zu dem Blink-Sync-Modul ab. Trennen Sie dann erst Ihr Gerät vom Blink-Sync-Modul. Wischen Sie das Gerät mit einem trockenen Tuch ab und legen Sie es an einem trockenen Ort ab. Warten Sie, bis Ihr Gerät sowie das Blink Sync-Modul und alle Stromkabel vollständig getrocknet sind, bevor Sie sie wieder einstecken. Versuchen Sie nicht, Ihr Gerät mit einer externen Wärmequelle, wie z.B. einer Mikrowelle oder einem Föhn zu trocknen. Vermeiden Sie es, Ihr Gerät fallen zu lassen, zu werfen, zu zerlegen, zu zerdrücken, zu verbiegen, zu durchstechen oder zu bemalen.

Fassen Sie Ihr Gerät nur mit sauberen Händen an. Reinigen Sie Ihr Gerät nur mit einem weichen, trockenen Tuch. Achten Sie darauf, es nicht mit Scheuermitteln abzuwischen oder aggressive Chemikalien oder Lösungsmittel zu verwenden. Vermeiden Sie es, Ihr Gerät Dampf, extremer Hitze oder Kälte, korrosiven Gasen, Vibrationen oder sehr feuchten Bedingungen auszusetzen.

Lesen Sie sämtliche Sicherheitshinweise zu Ihrem Blink-System, bevor Sie es mit Ihrem Gerät verwenden.

Vermeiden Sie es, den USB-Stecker bei der Verwendung des Blink USB-Flashlaufwerks mehr als nötig einzustecken und zu entfernen, da dies zu vorzeitigem mechanischem Verschleiß führen kann.

Achten Sie darauf, das USB-Flashlaufwerk keinen starken Kräften auszusetzen. Anderenfalls kann es zu einer Verformung oder Beschädigung des Steckers oder zur Beschädigung der Steckerverriegelung kommen.

Ihr Gerät kann bei normalem Gebrauch heiß werden. Wenn Sie feststellen, dass das Gerät heiß geworden ist, unterbrechen Sie die Stromzufuhr und lassen Sie es einige Minuten abkühlen, bevor Sie es in die Hand nehmen. Gehen Sie in diesem Fall bei der Handhabung vorsichtig vor.

Um Fehlfunktionen oder Schäden am Gerät zu vermeiden, beachten Sie bitte die hier aufgeführten Vorsichtsmaßnahmen genau.



Achten Sie darauf, eine Sicherungskopie all Ihrer Daten auf dem Gerät zu erstellen, da Blink, ein Amazon-Unternehmen („Blink“), nicht für die Beschädigung oder den Verlust von Daten verantwortlich ist. Blink kommt nicht für Kosten für die Datenwiederherstellung auf.

Weitere Sicherheitshinweise

- Um die Brand- oder Stromschlaggefahr zu verringern, sollte das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

- Berühren Sie Ihr Gerät oder die an Ihr Blink Sync-Modul angeschlossenen Kabel während eines Gewitters nicht.
- Zerlegen Sie das Gerät oder Teile davon nicht.
- Stellen Sie keine Flüssigkeiten in die Nähe oder auf das Gerät, da dies das Gerät beschädigen, Verletzungen verursachen oder zu einem Stromschlag oder Brand führen kann.
- Entfernen Sie das Gerät nicht während des Betriebs, da Daten verloren gehen können.
- Setzen Sie das Gerät im Betrieb keinen Temperaturen außerhalb des Bereichs von -18 bis 70° C bzw. im ausgeschalteten Zustand keinen Temperaturen außerhalb des Bereichs von -18 bis 70° C aus.
- Setzen Sie das Gerät keinen nassen oder feuchten Bedingungen aus.

ACHTUNG

BITTE LESEN SIE VOR VERWENDUNG DES BLINK-GERÄTS DIE NUTZUNGSBEDINGUNGEN, DIE UNTER <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice> ZU FINDEN SIND.

Wartung Ihres Geräts

Wenn Ihr Gerät gewartet werden muss, wenden Sie sich bitte an die Kundenbetreuung. Die entsprechenden Kontaktdaten finden Sie unter www.blinkforhome.com auf der Registerkarte „Support“.

FÜR EUROPÄISCHE KUNDEN

EU-Konformität

Hiermit erklärt Amazon.com Services LLC, dass der Funkgerätetyp BAC0421064 mit Richtlinie 2014/53/EU konform ist. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: www.amazon.com/device_eu_compliance.

Anwendbare CE-Kennzeichnung



Einhaltung der Vorschriften zu Hochfrequenzen

Zum Schutz der menschlichen Gesundheit erfüllt dieses Gerät die Grenzwerte für die Exposition der allgemeinen Bevölkerung gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß Empfehlung 1999/519/EG des Rates.

Korrektes Recycling Ihres Geräts

In manchen Regionen ist die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte reguliert. Achten Sie darauf, dass Sie Ihr Gerät entsprechend den lokalen Gesetzen und Bestimmungen entsorgen oder wiederverwerten. Informationen zum Recycling Ihres Geräts finden Sie unter <https://www.amazon.com/devicesupport>.

Produktname	Blink USB-Flashlaufwerk
Modellnr.	BAC0421064
Betriebstemperatur	-17 bis 70° C
Lagertemperatur	-17 bis 70° C

Nutzungshinweise

- Lassen Sie das Gerät nicht fallen, legen Sie keine schweren Gegenstände darauf, und setzen Sie es keinen starken Stößen oder Gewalteinwirkungen aus.
- Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerät nach längerem Gebrauch anfassen, da die Oberfläche heiß sein kann.
- Das Blink USB-Flashlaufwerk funktioniert möglicherweise nicht korrekt, wenn es während des Hochfahrens, Neustarts oder Aufweckens aus dem Schlafmodus an ein

Host-Gerät angeschlossen ist. Trennen Sie das Blink USB-Flashlaufwerk immer vom Hostgerät, bevor Sie eine dieser Operationen durchführen.

- Vergewissern Sie sich, dass Ihr Host-Gerät USB-Speicherfunktionen unterstützt. Andernfalls funktioniert das Blink USB-Flashlaufwerk möglicherweise nicht.
- Wenn das Gerät nicht von dem von Ihnen verwendeten Host-Gerät erkannt wird, entfernen Sie das Gerät, fahren Sie Ihr Host-Gerät herunter oder starten Sie es neu, und versuchen Sie erneut, das Gerät anzuschließen.
- Es wird nachdrücklich empfohlen, die auf dem Gerät aufgezeichneten Daten regelmäßig zu sichern.
- Blink übernimmt keine Haftung für eventuell auftretende Datenschäden oder -verluste.

Vorsichtsmaßnahmen bezüglich der Übertragung und Entsorgung

- Bestimmte Methoden für das Löschen von Daten auf dem Blink USB-Flashlaufwerk und/oder die Formatierung des Blink USB-Flashlaufwerks entfernen die Daten möglicherweise nicht unwiederbringlich, und es ist möglich, dass die Daten mit Hilfe spezieller Software wiederhergestellt und wiederverwendet werden können.
- Um persönliche oder vertrauliche Informationen bei der Entsorgung des Blink USB-Flashlaufwerks zu schützen, wird empfohlen, handelsübliche Software zu verwenden, die darauf ausgelegt ist, sämtliche Daten vollständig vom Blink USB-Flashlaufwerk zu entfernen.

Die Kapazität von 64 GB basiert auf 1 GB = 1 Milliarde Bytes.

Ein Teil des Speichers wird für Datenverwaltungsfunktionen verwendet, so dass die nutzbare Speicherkapazität geringer sein wird.

FR

Informations de sécurité et de conformité

INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LE PRODUIT

Utiliser le produit de manière responsable. Lire toutes les instructions et consignes de sécurité avant l'utilisation.



NE PAS RESPECTER CES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ POURRAIT ENTRAÎNER UN INCENDIE, UNE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.



Faites attention aux petites pièces.

Votre appareil peut contenir des petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants en bas âge.

Tenez cet appareil hors de la portée des jeunes enfants.

Entretien de votre clé USB Blink

N'exposez pas votre clé USB Blink ("l'Appareil") à l'eau ou à d'autres liquides. L'Appareil n'est pas étanche. Exposer votre appareil à l'eau ou à d'autres liquides peut l'endommager. Si votre Appareil est mouillé pendant qu'il est débranché, essuyez-le avec un chiffon sec et rangez-le dans un endroit sec. Attendez que l'Appareil soit complètement sec avant de le brancher. Si votre appareil est mouillé alors qu'il est branché sur le Module de synchronisation Blink, séchez-vous d'abord soigneusement les mains. En gardant les mains au sec, débranchez avec précaution tous les câbles d'alimentation du Module de synchronisation Blink. Ensuite, débranchez votre appareil du Module de synchronisation Blink. Essuyez l'Appareil avec un chiffon sec et rangez-le dans un endroit sec. Attendez que votre Appareil, ainsi que le Module de synchronisation Blink, et tous les câbles d'alimentation soient complètement secs avant de les rebrancher. N'essayez pas de sécher votre Appareil avec une source de chaleur externe, par exemple avec un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Ne pas laisser tomber, jeter, démonter, écraser, plier, perforer ou peindre votre Appareil.

Ayez toujours les mains propres quand vous manipulez votre Appareil. Nettoyez votre Appareil uniquement avec un chiffon doux et sec, en prenant soin de ne pas l'essuyer avec des produits abrasifs ou d'utiliser des produits chimiques ou des solvants agressifs. N'exposez pas votre appareil à la vapeur, à une chaleur ou un froid extrême, à des gaz corrosifs, à des vibrations ou à des conditions très humides.

Lisez toutes les instructions de sécurité incluses avec votre système Blink avant d'utiliser votre Appareil.

Évitez d'insérer et de retirer le connecteur USB plus que nécessaire lorsque vous utilisez la clé USB Blink, car cela peut entraîner une détérioration mécanique précoce.

Faites attention à ne pas soumettre la clé USB à une force importante. Cela peut entraîner une déformation ou un endommagement du connecteur ou du verrouillage du connecteur.

Votre Appareil peut devenir chaud lors d'une utilisation normale. Si vous trouvez que l'Appareil est devenu chaud au toucher, débranchez-le et laissez-le refroidir pendant quelques minutes avant de le manipuler. Manipulez-les avec précaution dans ce cas.

Afin d'éviter tout dysfonctionnement ou dommage de l'Appareil, veuillez suivre attentivement les précautions indiquées ici.



Assurez-vous de sauvegarder toutes vos données se trouvant sur votre Appareil, car Blink an Amazon Company ("Blink") n'est pas responsable de la corruption ou de la perte de données. Blink ne couvrira aucun coût de récupération des données.

Autres mesures de sécurité

- Pour réduire les risques d'incendie ou de décharge électrique, n'exposez pas l'Appareil à la pluie ou à l'humidité.
- Ne pas toucher à l'Appareil, ni à tout câble connecté à votre Module de synchronisation Blink, pendant un orage.
- Ne démontez pas l'Appareil ou des parties de celui-ci.
- Ne placez pas de liquides à proximité ou sur l'Appareil, car cela pourrait endommager l'Appareil, causer des blessures corporelles ou entraîner une décharge électrique ou un incendie.
- Ne retirez pas l'Appareil pendant son fonctionnement, car des données pourraient être perdues.
- N'exposez pas l'Appareil à des températures en dehors de la plage de -18 °C – 70 °C pendant son fonctionnement, et à des températures comprises entre -18 °C – 70 °C lorsqu'il est éteint.
- N'exposez pas l'Appareil à des conditions humides ou mouillées.

ATTENTION

AVANT D'UTILISER L'APPAREIL BLINK, VEUILLEZ LIRE LES MODALITÉS QUI SE TROUVENT À L'ADRESSE <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>.

Réparation de votre appareil

Si votre Appareil a besoin d'être réparé, veuillez contacter le service clientèle en utilisant les coordonnées qui se trouvent à www.blinkforhome.com sous l'onglet "Assistance".

À L'ATTENTION DES CLIENTS EUROPÉENS

Conformité UE

Par la présente, [Amazon.com](https://www.amazon.com) Services LLC déclare que le type d'équipement radio BAC042106] est conforme à la directive 2014/53/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.amazon.com/device_eu_compliance.

Marquage CE applicable



Conformité avec les normes de Fréquences Radio

Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils d'exposition du grand public aux champs électromagnétiques définis dans la recommandation du Conseil 1999/519/CE.

Recycler correctement votre appareil

Dans certaines régions, l'élimination de certains appareils électroniques est réglementée. Assurez-vous d'éliminer ou de recycler votre Appareil conformément aux lois et réglementations locales. Pour plus d'informations sur le recyclage de votre Appareil, rendez-vous à l'adresse <https://www.amazon.com/devicesupport>.

Nom du produit	Clé USB Blink
Modèle N°.	BAC0421064

Température de fonctionnement	-17 °C — 70 °C
Température de stockage	-17 °C — 70 °C

Remarques importantes concernant l'utilisation

- Ne faites pas tomber l'Appareil, ne placez pas d'objets lourds dessus et ne le soumettez pas à des impacts ou des forces importants.
- Faites attention lorsque vous manipulez l'Appareil après une longue période d'utilisation, car la surface peut être chaude.
- La clé USB Blink peut ne pas fonctionner correctement si elle est connectée à un périphérique hôte lors de son démarrage, de son redémarrage ou de sa sortie du mode veille. Déconnectez toujours la clé USB Blink du périphérique hôte avant d'effectuer l'une de ces opérations.
- Vérifiez que votre appareil hôte prend en charge les fonctions de stockage USB, sinon la clé USB Blink risque de ne pas fonctionner.
- Si l'Appareil n'est pas reconnu par l'appareil hôte que vous utilisez, retirez l'Appareil, éteignez ou redémarrez votre appareil hôte et essayez de le brancher à nouveau.
- Il est fortement recommandé de sauvegarder périodiquement les données inscrites sur l'Appareil.
- Blink n'assume aucune responsabilité pour tout dommage ou perte de données qui pourrait survenir.

Précautions pour le transfert et l'élimination

- Certaines méthodes d'effacement des données de la clé USB Blink et/ou de formatage de la clé USB Blink peuvent ne pas supprimer irrémédiablement les données, et il peut être possible pour une personne de récupérer et de réutiliser les données au moyen d'un logiciel spécial.
- Afin de protéger les informations personnelles ou sensibles lors de la mise au rebut de la clé USB Blink, il est recommandé d'utiliser un logiciel disponible dans le commerce conçu pour supprimer complètement toutes les données de la clé USB Blink.

La capacité de 64 Go est basée sur 1 Go = 1 milliard d'octets.

Une partie de la mémoire est utilisée pour les fonctions de gestion des données, par conséquent la

capacité de stockage utilisable sera inférieure.



Informazioni sulla sicurezza e la conformità legale

INFORMAZIONI IMPORTANTI SUL PRODOTTO

Utilizza il prodotto in maniera responsabile. Prima dell'uso, leggi tutte le istruzioni e le informazioni sulla sicurezza.



LA MANCATA OSSERVANZA DI QUESTE ISTRUZIONI DI SICUREZZA PUÒ CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRI INFORTUNI O DANNI.



Attenzione alle parti piccole

Il dispositivo può presentare dei rischi per i bambini.

Tienilo fuori dalla portata dei bambini.

Manutenzione del disco flash USB Blink

Il disco flash Blink USB (il "Dispositivo") non deve essere esposto ad acqua o altri liquidi. Il Dispositivo non è impermeabile. Se esposto ad acqua o altri liquidi il Dispositivo può danneggiarsi. Se il Dispositivo si bagna quando non è collegato, asciugalo con un panno asciutto e riponilo in un luogo asciutto. Attendi che il Dispositivo si asciughi del tutto prima di collegarlo. Se si bagna quando è collegato al Modulo di sincronizzazione Blink, in primo luogo asciuga perfettamente le mani. Poi, con le mani ben asciutte, scollega tutti i cavi di alimentazione che collegano il Dispositivo al Modulo di sincronizzazione Blink. Quindi scollega il Dispositivo dal Modulo di sincronizzazione Blink. Asciuga il Dispositivo con un panno asciutto e riponilo in un luogo asciutto. Attendi che il Dispositivo, il Modulo di sincronizzazione Blink e tutti i cavi di alimentazione si asciughino perfettamente prima di ricollegarli. Non provare ad asciugare il Dispositivo con fonti di calore esterne ad esempio un microonde o un asciugacapelli. Non far cadere, non gettare, smontare, frantumare, deformare, forare né verniciare il Dispositivo.

Il Dispositivo deve essere maneggiato soltanto con le mani pulite. Il Dispositivo va pulito soltanto con un panno morbido e asciutto, e facendo attenzione a non strofinarlo con materiali abrasivi e a non utilizzare solventi o sostanze chimiche aggressive. Non esporre il Dispositivo a vapore, calore o freddo estremo, gas corrosivi, vibrazioni o condizioni di elevata umidità.

Leggi tutte le istruzioni di sicurezza fornite con il sistema Blink prima di utilizzarlo con il Dispositivo.

Evita di inserire e rimuovere il connettore USB più spesso del necessario quando utilizzi il disco flash USB Blink, per evitare di accelerare l'usura meccanica.

Attenzione a non esercitare una forza eccessiva sul disco flash USB. Una forza eccessiva, infatti, può causare deformazioni o danneggiare il connettore o il blocco del connettore.

Il Dispositivo può surriscaldarsi durante l'uso normale. Se il Dispositivo risulta caldo al tatto, stacca l'alimentazione e lascialo raffreddare per qualche minuto prima di toccarlo. In tal caso maneggialo con cautela.

Per evitare guasti o danni al Dispositivo, segui scrupolosamente le precauzioni riportate qui.



Assicurati di eseguire il backup di tutti i dati presenti sul Dispositivo, in quanto Blink an Amazon Company (“Blink”) non è responsabile per lo smarrimento o il danneggiamento dei dati. Blink non copre alcun costo per il recupero dei dati.

Altre considerazioni sulla sicurezza

- Per ridurre il rischio di incendio o scosse elettriche, non esporre il Dispositivo a pioggia o umidità.
- In caso di temporale, non toccare il Dispositivo o qualsiasi cavo collegato al Modulo di sincronizzazione Blink.
- Non smontare il Dispositivo né nessuna sua parte.
- Non collocare dei liquidi in prossimità del Dispositivo per non rischiare di danneggiarlo, causare lesioni personali o esporti al rischio di incendi o scosse elettriche.
- Non estrarre il Dispositivo mentre è in funzione, per non rischiare di perdere dei dati.
- Non esporre il Dispositivo a temperature esterne all'intervallo di -18 a 70° C sia mentre è in funzione sia quando è spento.
- Non esporre il Dispositivo a condizioni di umidità o acqua.

ATTENZIONE

PRIMA DI UTILIZZARE IL DISPOSITIVO BLINK, LEGGI I TERMINI RIPORTATI IN <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>.

Assistenza per il Dispositivo

Se il Dispositivo richiede un intervento di assistenza, contatta il Servizio clienti utilizzando le informazioni di contatto riportate in www.blinkforhome.com nella scheda “Support”.

PER I CLIENTI EUROPEI

Conformità UE

[Amazon.com](https://www.amazon.com) Services LLC dichiara che l'apparecchiatura radio tipo BAC0421064 è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.amazon.com/device_eu_compliance.

Marchio CE applicabile



Conformità normativa per la radiofrequenza

Per proteggere la salute umana, questo dispositivo è conforme alle limitazioni per l'esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici in accordo con la Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE.

Corretto riciclaggio del dispositivo

In alcune aree, lo smaltimento di alcuni dispositivi elettronici è regolamentato. Il Dispositivo deve essere smaltito o riciclato in conformità con le leggi e le normative locali. Informazioni sul riciclaggio del Dispositivo sono disponibili sul sito <https://www.amazon.com/devicesupport>.

Nome prodotto	Disco flash USB Blink
---------------	-----------------------

Modello n.	BAC0421064
Temperatura di esercizio	Da -17 a 70° C
Temperatura di conservazione	Da -17 a 70° C

Note sull'utilizzo

- Non far cadere l'unità, non sovrapporre oggetti pesanti, non colpirla e non sottoporla a forza eccessiva.
- Fai attenzione quando maneggi il dispositivo dopo un periodo di utilizzo prolungato: la superficie potrebbe essere bollente.
- Il disco flash USB Blink può non funzionare correttamente se è connesso a un dispositivo host durante l'avvio, il riavvio o la riattivazione dalla modalità di sospensione. Prima di eseguire una di queste operazioni, stacca sempre il disco flash USB Blink dal dispositivo host.
- Verifica che il dispositivo host supporti le funzioni di memoria USB; altrimenti il disco flash USB Blink potrebbe non funzionare.
- Se il dispositivo host in uso non riconosce il disco, stacca quest'ultimo, spegni o riavvia il dispositivo host e prova a ricollegare il disco.
- Ti consigliamo vivamente di eseguire periodicamente il backup dei dati scritti sull'unità.
- Blink respinge qualsiasi responsabilità per eventuali danni o perdite di dati.

Precauzioni per il trasferimento e lo smaltimento

- Alcuni metodi per cancellare i dati dal disco flash USB Blink e/o per formattarlo potrebbero non rimuovere definitivamente i dati che, in tal caso, potrebbero essere recuperati e riutilizzati da terzi con un software speciale.
- Quando smaltisci un disco flash USB Blink, per proteggere le informazioni personali o sensibili, ti consigliamo di cancellare in modo permanente tutti i tuoi dati presenti sul disco utilizzando un software in commercio studiato appositamente.

La capacità di 64 GB è basata sull'equivalenza 1 GB = 1 miliardo di byte.

Una parte della memoria è utilizzata dalle funzioni di gestione della memoria;

la capacità di memoria risulta pertanto inferiore.

ES Información sobre seguridad y cumplimiento

INFORMACIÓN IMPORTANTE ACERCA DEL PRODUCTO

Utilícelo de forma responsable. Lea todas las instrucciones y la información de seguridad antes de utilizar el producto.



EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR UN INCENDIO, DESCARGA ELÉCTRICA U OTRAS LESIONES O DAÑOS.



Permanezca atento a las piezas pequeñas

Su equipo puede suponer un riesgo de asfixia para los niños pequeños.

Manténgalo fuera del alcance de los niños pequeños.

Mantenimiento de su unidad USB de Blink

No esponga su unidad USB de Blink (conocida como el «Dispositivo») al agua u otros líquidos. Este dispositivo no es resistente al agua. Si expone su Dispositivo al agua u otros líquidos, puede que este resulte dañado. Si su Dispositivo se moja mientras se desenchufa, pase un tramo seco sobre el mismo y guárdelo en un lugar seco. Espere a que el Dispositivo se seque por completo antes de enchufarlo. Si su Dispositivo se moja mientras está enchufado al Blink Sync Module, séquese las manos primero minuciosamente. Con las manos secas, desenchufe con cuidado los cables de alimentación del Blink Sync Module. A continuación, desenchufe su Dispositivo del Blink Sync Module. Pase un tramo seco sobre el Dispositivo y guárdelo en un lugar seco. Espere a que su dispositivo, así como el Blink Sync Module y todos los cables, se sequen por completo antes de conectarlos de nuevo. No intente secar su dispositivo con una fuente de calor externa, como un microondas o secador de pelo. No deje caer, lance, aplaste, perforo ni pinte su dispositivo.

Manipule su dispositivo solo con las manos limpias. Limpie su dispositivo solo con un trapo suave y seco y tenga cuidado de no limpiarlo con ningún abrasivo ni use productos químicos ni disolventes. No ponga su dispositivo en contacto con el vapor, el calor o frío extremos, gases corrosivos, vibraciones ni con ambientes muy húmedos.

Lea todas las instrucciones de seguridad incluidas en su sistema Blink antes de usar el dispositivo.

Evite insertar y extraer el conector USB más de lo necesario usando la unidad USB de Blink, ya que esto podría resultar en un deterioro mecánico prematuro.

Tenga cuidado de no someter a la unidad USB a una fuerza excesiva. Si lo hace, podría producirse una deformación o daños en el conector o en el bloqueo de este.

Su dispositivo puede calentarse durante un uso normal. Si observa que el dispositivo está caliente al tocarlo, desconecte la alimentación eléctrica y deje que se enfríe durante unos minutos antes de manipularlo. En tal caso, tenga cuidado al manipularlo.

Para evitar una avería o daños en el dispositivo, siga detenidamente las medidas de precaución que se indican en este documento.



Asegúrese de hacer una copia de seguridad de todos sus datos en el dispositivo, ya que Blink, una empresa Amazon (en adelante, «Blink») no se hace responsable de la corrupción o pérdida de los mismos. Blink no cubre ningún coste por pérdida de datos.

Otras consideraciones sobre la seguridad

- Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no ponga el dispositivo en contacto con la lluvia o la humedad.
- No toque su dispositivo ni los cables conectados a su Blink Sync Module durante una tormenta con rayos.
- No desmonte el dispositivo ni ninguna de sus piezas.
- No coloque líquidos cerca del dispositivo, ya que podrían dañarlo, provocar heridas a las personas o una descarga eléctrica o incendio.
- No extraiga el dispositivo mientras se encuentra en funcionamiento, ya que podrían perderse los datos.
- No exponga el dispositivo a temperaturas fuera del rango de -18° C – 70° C durante su funcionamiento ni cuando esté desconectado.
- No exponga su dispositivo a entornos húmedos.

PRECAUCIÓN

ANTES DE USAR EL DISPOSITIVO BLINK, LEA LAS CONDICIONES DISPONIBLES EN <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>.

Mantenimiento de su dispositivo

Si necesita hacer el mantenimiento de su dispositivo, contacte con el servicio de atención al cliente a través de la información disponible en www.blinkforhome.com en la pestaña 'Soporte'.

PARA CLIENTES EUROPEOS

Conformidad de la UE

Por la presente, Amazon.com Services LLC declara que el equipo de radio tipo BAC0421064 cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la dirección de internet siguiente: www.amazon.com/device_eu_compliance.

Marcado CE aplicable



Cumplimiento de los límites de exposición a radiofrecuencias

Con el fin de proteger la salud humana, este dispositivo cumple con los límites de exposición del público en general a campos electromagnéticos de conformidad con la Recomendación 1999/519/CE del Consejo.

Cómo reciclar su dispositivo de forma adecuada

La eliminación de ciertos dispositivos electrónicos está regulada en algunas zonas. Asegúrate de desechar o reciclar tu dispositivo de acuerdo con las leyes y normas locales. Para obtener más

información acerca del reciclaje de su dispositivo, vaya a <https://www.amazon.com/devicesupport>.

Nombre del producto	Unidad USB
Nº. de modelo	BAC0421064
Temperatura de funcionamiento	-17° a 70° C
Temperatura de almacenamiento	-17° a 70° C

Notas sobre el uso

- No deje caer ni coloque objetos pesados sobre su superficie ni someta la unidad a fuerzas intensas ni a los impactos.
- Tenga cuidado al manipular el dispositivo después de periodos de tiempo de uso prolongados, ya que la superficie puede estar caliente.
- La unidad USB de Blink puede no funcionar correctamente si se conecta a un dispositivo anfitrión cuando este está poniéndose en marcha, reiniciándose o despertando del modo de suspensión. Desconecte siempre la unidad USB de Blink del dispositivo anfitrión antes de realizar cualquiera de estas operaciones.
- Compruebe que su dispositivo anfitrión es compatible con las funciones de almacenamiento USB, ya que de lo contrario la unidad USB de Blink podría no funcionar.
- Si el dispositivo anfitrión no reconoce su dispositivo, extraiga este, apague o reinicie su dispositivo anfitrión e intente conectarlo al dispositivo de nuevo.
- Se recomienda encarecidamente que realice una copia de seguridad periódicamente de los datos escritos en la unidad.
- Blink no se hace responsable de ningún daño ni pérdida de datos que puedan producirse.

Medidas de precaución para las transferencias y eliminación

- Algunos métodos de borrado de datos de la unidad USB de Blink y/o formateado de esta pueden no borrar los datos de forma irrecuperable y es posible que alguien recupere y reutilice dichos datos utilizando un software especial.
- Para proteger la información sensible o personal al eliminar la unidad USB de Blink, se recomienda usar un software comercial diseñado para eliminar por completo todos los datos de la unidad USB de Blink.

La capacidad de 64 GB se basa en la equivalencia: 1 GB = 1.000 millones de bytes.

Una parte de la memoria se usa para funciones de gestión de datos y, por tanto, la capacidad

de almacenamiento será menor.

NL Informatie over veiligheid en naleving

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE

Gebruik het product op een verantwoorde wijze. Lees alle instructies en veiligheidsinformatie zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt.



ALS U DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES NIET OPVOLGT, KAN DIT RESULTEREN IN BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK OF ANDER LETSEL OF SCHADE.



Wees voorzichtig met kleine onderdelen

Uw apparaat kan een verstikkingsgevaar voor kleine kinderen vormen.

Houd het apparaat uit de buurt van kleine kinderen.

Uw Blink USB-stick onderhouden

Stel uw Blink USB-stick (hierna te noemen 'Apparaat') niet aan water of andere vloeistoffen bloot. Het apparaat is niet waterbestendig. Als uw Apparaat aan water of andere vloeistoffen wordt blootgesteld, dan kan het beschadigd raken. Als uw Apparaat nat wordt terwijl het niet in de Blink Sync Module is gestoken, dan moet u het Apparaat met een droge doek afvegen en op een droge plaats opbergen. Wacht tot het Apparaat volledig droog is voordat u het in de Blink Sync Module steekt. Als uw Apparaat nat wordt terwijl het in de Blink Sync Module is gestoken, dan moet u eerst uw handen goed afdrogen. Houd uw handen droog en neem alle snoeren voorzichtig van de Blink Sync Module los. Haal dan uw Apparaat uit de Blink Sync Module. Veeg het Apparaat met een droge doek af en berg het op een droge plaats op. Wacht totdat uw apparaat, de Blink-synchronisatiemodule en alle stroomsnoeren volledig zijn opgedroogd voordat u ze weer aansluit. Probeer uw apparaat niet te drogen met een externe warmtebron, zoals een magnetron of föhn. Gooi, demonteer, plet, buig en verf uw apparaat niet. Laat het niet vallen en doorboor het niet.

Gebruik uw apparaat alleen met schone handen. Reinig uw apparaat alleen met een zachte, droge doek. Veeg het niet af met een schurend object en gebruik geen bijtende chemicaliën of

oplosmiddelen. Stel uw apparaat niet bloot aan stoom, extreme warmte of kou, corrosieve gassen, trillingen of zeer vochtige omstandigheden.

Lees alle veiligheidsinstructies van uw Blink-systeem voordat u ze met uw apparaat gebruikt.

Breng de USB-connector niet vaker aan en verwijder deze niet vaker dan noodzakelijk is terwijl u de Blink-USB-flashdrive gebruikt, aangezien dit sneller tot mechanische slijtage kan leiden.

Ga voorzichtig met de USB-flashdrive om. Doet u dit niet, dan kan dat leiden tot vervorming of schade aan de connector of de connectorvergrendeling.

Uw apparaat kan tijdens normaal gebruik warm worden. Als u merkt dat het apparaat te heet wordt om aan te raken, moet u de netvoedingsadapter loskoppelen en het apparaat een paar minuten laten afkoelen voordat u het aanraakt. Ga in dat geval voorzichtig te werk.

Volg deze voorzorgsmaatregelen zorgvuldig op om storingen of schade aan het apparaat te vermijden.



Maak een back-up van al uw gegevens op het apparaat, aangezien Blink, een Amazon-bedrijf ('Blink') niet verantwoordelijk is voor gegevensbeschadiging of gegevensverlies. Blink is niet financieel aansprakelijk voor gegevensherstel.

Overige veiligheidsoverwegingen

- Stel het apparaat niet bloot aan regen of vocht om het gevaar op brand of schokken te verkleinen.
- Raak tijdens onweer uw apparaat of de met uw Blink-synchronisatiemodule verbonden snoeren niet aan.
- Demonteer het apparaat en zijn onderdelen niet.
- Plaats geen vloeistoffen in de buurt van of op het apparaat, aangezien deze het apparaat kunnen beschadigen, en kunnen leiden tot persoonlijk letsel, een elektrische schok of brand.
- Verwijder het apparaat niet tijdens gebruik, aangezien gegevens verloren kunnen gaan.
- Stel het apparaat niet bloot aan temperaturen buiten het bereik van -18 graden tot 70 graden Celsius tijdens gebruik en als het apparaat is uitgeschakeld.
- Stel het apparaat niet bloot aan natte of vochtige omstandigheden.

WEES VOORZICHTIG

LEES DE VOORWAARDEN OP <https://blinkforhome.com/blink-terms-warranties-and-notice>
VOORDAT U HET BLINK-APPARAAT GEBRUIKT.

Uw apparaat laten repareren

Als uw apparaat moet worden gerepareerd, neem dan contact op met de klantenservice via de contactgegevens op www.blinkforhome.com onder het tabblad 'Support'.

VOOR KLANTEN IN EUROPA

EU-conformiteit

Amazon.com Services LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type BAC0421064 voldoet aan richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is op het volgende internetadres beschikbaar: www.amazon.com/device_eu_compliance.

Toepasselijke CE-markering



Radiofrequente conformiteit

Om de gezondheid van personen te beschermen, voldoet dit apparaat aan de grenswaarden van blootstelling aan het algemene publiek volgens de Aanbeveling van de Raad 1999/519/EC.

Uw apparaat op de juiste manier afvoeren

In bepaalde gebieden bestaan voorschriften voor het afvoeren van bepaalde elektronische apparaten. Zorg ervoor dat u het apparaat in overeenstemming met de plaatselijke wetten en voorschriften afvoert of recyclet. Ga naar <https://www.amazon.com/devicesupport> voor informatie over het recyclen van uw apparaat.

Productnaam	Blink-USB-flashdrive
Modelnummer	BAC0421064
Bedrijfstemperatuur	-17 tot 70 graden Celsius
Opslagtemperatuur	-17 tot 70 graden Celsius

Opmerkingen over gebruik

- Laat de eenheid niet vallen, zet er geen zware objecten op en het stoot er niet tegenaan met veel kracht.
- Wees na een lange periode voorzichtig met het gebruik van het apparaat, aangezien het oppervlak heet kan zijn.
- De Blink-USB-flashdrive werkt mogelijk niet juist als deze is verbonden met een extern apparaat terwijl dat apparaat opstart, opnieuw opstart of wanneer de sluimermodus wordt gedeactiveerd. Ontkoppel de Blink-USB-flashdrive altijd van het externe apparaat voordat u deze handelingen uitvoert.
- Verifieer dat het externe apparaat USB-opslagfuncties ondersteunt. Anders werkt de Blink-USB-flashdrive mogelijk niet.
- Als het apparaat niet wordt herkend door het externe apparaat dat u gebruikt, verwijdert u het apparaat, sluit u het externe apparaat af of start u het opnieuw op, en probeert u het apparaat opnieuw aan te sluiten.
- We raden ten eerste aan dat u van tijd tot tijd een back-up maakt van de gegevens op het apparaat.
- Blink is niet aansprakelijk voor schade of gegevensverlies.

Voorzorgsmaatregelen bij overdracht en verwijdering

- Bij bepaalde methoden voor het verwijderen van gegevens van de Blink-USB-flashdrive worden deze mogelijk niet onherstelbaar verwijderd. Het kan mogelijk zijn voor iemand om de gegevens met behulp van speciale software terug te zetten en opnieuw te gebruiken.

- We raden aan dat u commercieel beschikbare software gebruikt om alle gegevens volledig te verwijderen van de Blink-USB-flashdrive om zo persoonlijke of gevoelige informatie te beschermen die u verwijdert van de Blink-USB-flashdrive.

De capaciteit van 64 GB is gebaseerd op 1 GB = 1 miljard bytes.

Een deel van het geheugen wordt gebruikt voor gegevensbeheerfuncties. Hierdoor is de beschikbare opslagcapaciteit minder.